

王力宏要当爸爸啦

宣布妻子已怀孕5个月,孩子小名叫“王一”

据台湾媒体报道,去年11月结婚的王力宏前晚在西安开唱,凌晨他在庆功宴上宣布老婆李靓蕾怀孕喜讯。怀孕五个月的李靓蕾现身时穿平底鞋、宽松上衣,小腹明显隆起。

前天刚过生日的王力宏搂着老婆说:“谢谢你送给我最棒的生日礼物。”他感性地说:“今天希望借着这个机会跟大家分享这个好消息,未来我们就是一加一等于三的生活

了。”并搂着太太亲吻她的脸颊说:“谢谢你一直陪着我。”现场气氛感人,王力宏说孩子还不知性别,男女一样好,他已帮孩子取小名“王一”,他笑说:“歌迷叫我王二,王一笔画



王力宏妻子衣着宽松

最少。”此外他分享说第一次听到太太有喜,先是兴奋大叫,之后感动哭了,他透露太太会在台湾生产,因台湾月子服务做得较完善。 辛郎

浮世绘

网友对比两组“花儿”

《花样年华2》《花儿与少年》明星服饰大PK

江苏卫视《花样年华2》与湖南卫视《花儿与少年》正面对战正式打响。90后少女明星和明星大姐一时之间成为观众、网友茶余饭后的热门话题。

在《花样年华2》中五位少女明星几乎看不到任何国际大牌。但是尽管如此,90后特有的青春潮流范儿还是让她们看起来个个光彩照人。特立独行的曾轶可一件绣花的黑色圆领套头卫衣,显得帅气逼人;李斯丹妮头戴招牌式的棒球帽,穿一双颇为引人注目的篮球鞋,一副典型的女汉子装扮。

在《花儿与少年》中成名已久、阅历颇深的大姐姐明星们更有国际范儿。虽然是穷游,但是明星们还是



《花样年华2》里90后女星打扮很潮

拿出了自己的名牌服饰,上演了一场别样的时装秀。在首期中,许晴就以Prada蓝色皮质长款大衣华丽亮相,并以Miu Miu亮片墨镜高调卖萌。 现代快报记者 刘磊

“产后抑郁症”?“退隐江湖”?

李小璐:我给自己放长假陪女儿



李小璐

医疗情感大戏《产科男医生》成功助力江苏卫视登顶全国卫视收视榜。面对这份好成绩,一直保持低调的女主演李小璐终于接受了记者的访问,还原了近期以来自己的真实心情起伏。

该剧在北京举办的全国首播发布会上,原定出席的李小璐,最终也未出现在舞台上。贾乃亮接受采访时表示,太太最近会减少曝光,安心呆在家中。一时之间,有消息称她罹患了“产后抑郁症”。该剧

开播前一日突发“视频门”事件后,更有传言称她“将退隐江湖”。

“我很快要进剧组拍一部新戏了!”接受采访时,李小璐用实际行动回应了外界的种种传闻。说起自己这段时间刻意减少曝光,她对记者说:“我给自己放了一个长假。女儿现在还很小,但她长得非常快,我不想错过和她在一起的每一天。后面就要工作了,所以这段时间我特别希望能给她多些时间,陪伴着她。” 现代快报记者 刘磊

姜文:周韵是我最好的副导演

《一步之遥》剧组昨天在戛纳举行媒体见面会,导演姜文心情大好,对媒体的记者有问必答。在被问到影片里几位演员的表演,姜文从葛优到周韵、舒淇一个一个夸过来,并揭秘影片的选角副导演其实是夫人周韵,而且透露周韵已经在戛纳为下一部电影挑选演员。

姜文透露,“其实我们有一位非常优秀的美女选角副导演”,姜文揭秘这位副导演就是影片主角周韵。其实从《太阳照常升起》的房祖名、孔唯,到《让子弹飞》的刘

嘉玲,都来自于周韵的推荐,“周韵很懂得观察人物和角色间的接近性,所以《一步之遥》的大部分演员都是周韵来选的”。姜文还开玩笑说,周韵是个很公正的选角副导演,把最好的角色留给了葛优,对于大家都好奇的葛优在本片中舞蹈技巧到底如何时,姜文玩笑称“美国来的舞蹈指导希望葛优能去百老汇发展,我估计是因为知道他是戛纳影帝。”至于自己,姜文则卖关子称“我是深藏不露型”。

现代快报记者 沈梅

品质生活 美好生活

店庆大促!

18周年 全城放价

2014年5月24-25日

暨首届 弘阳装饰城、house365 全城欢购团装会

House365、弘阳装饰城联手高端品牌打造精品团装会
本月精华商户、震撼促销活动敬请期待!

1 精品换购 小价格 大惊喜

活动期间,消费满5000元,即可获赠精美礼品一份,消费满10000元,即可获赠精美礼品一份,消费满20000元,即可获赠精美礼品一份,消费满30000元,即可获赠精美礼品一份。

2 整点幸运转盘 全额免单最高4999

3 小区特权 苏果卡大派送

南京雨花区板桥汽渡路12号
小行站地铁153,158,96路公交/52区区间yD9
自驾路线:绕城高速 板桥汽渡出口下

400-8800-850